ASSEMBLEA TERRITORIALE IDRICA

DELL'AMBITO TERRITORIALE OTTIMALE DI RAGUSA

L. R. N. 19/2015

Prot. n. 2702l - ATIR

Ragusa, li <u>LO. 10. 2020</u>

II RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

DETERMINAZIONE n. 1/2020

Oggetto: Pagamento Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. fattura n. 1220005828 del 17/06/2020 riguardante la pubblicazione in Gazzetta Ufficiale della gara per l'affidamento dell'aggiornamento del Piano d'Ambito dell'Assemblea Territoriale Idrica di Ragusa.

Il Responsabile del Procedimento

PREMESSO CHE:

- Ai sensi della L. R. 11 agosto 2015, n. 19, nella seduta del 31.03.2016 si è proceduto all'insediamento formale dell'Assemblea Territoriale Idrica dei Comuni ricompresi nell'A.T.O. Idrico di Ragusa e che nella seduta del 19.04.2016 si è proceduto all'approvazione dello Statuto;
- In data 02/07/2017, prot. n. 22989, è stata stipulata la Convenzione tra il Libero Consorzio Comunale di Ragusa, in qualità di Ente Coordinatore dell'Autorità d'Ambito Territoriale Ottimale Idrica, e l'Assemblea Territoriale Idrica, per l'utilizzo congiunto del personale, dei locali, dei beni strumentali, dei contratti di fornitura dei servizi e di quant'altro necessario all'efficiente svolgimento dell'attività amministrativa sia dell'A.T.O. Idrico che dell'Assemblea Territoriale Idrica dell'Autorità Ambito di Ragusa;
- Con Determina del Presidente n. 3/2020 sono state assegnate le attribuzione funzionali dei ruoli riguardanti l'Assemblea Territoriale Idrica di Ragusa;
- Nell' Assemblea dei Rappresentanti (verbale n. 1/2020) dell'09.07.2020 è approvato il D.U.P. ed il Bilancio di Previsione per l'anno 2020/2021/2022;
- Nel Consiglio Direttivo del 11.08.2020 con Verbale n. 4 di pari data è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione P.E.G. per gli anni 2020/2021/2022;

TENUTO CONTO che il regolamento di contabilità ed economato è stato approvato dalla Assemblea dei Rappresentati in data 11.10.2019 (verbale n. 1/19);

VISTA la Determina a Contrarre del Direttore Incaricato n. 6/2020 PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI AGGIORNAMENTO DEL PIANO D'AMBITO DELL'ASSEMBLEA TERRITORIALE IDRICA DELL'AMBITO TERRITORIALE OTTIMALE (ATO) DI RAGUSA - PROGETTO "REOPEN SPL" FINANZIATO DAL PON "GOVERNANCE E CAPACITÀ ISTITUZIONALE 2014-2020;

VISTO l'impegno di spesa n. 10/2019 per € 120.000,00 "Missione 01 Programma 11 Titolo 01 Altri Servizi Generali" del Bilancio di Previsione per l'anno 2019 al capitolo 7, assunto con Determinazione del Direttore Incaricato n. 10/2019 riguardante l'affidamento dei servizi di aggiornamento del Piano d'Ambito dell'Assemblea Territoriale Idrica di Ragusa;

VISTA la Fattura Elettronica n. 1220005828 del 17/06/2020 emessa dall'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A., Codice CUP G47119000450005 e Codice CIG Z3F2D55663, riguardante la pubblicazione in

Gazzetta Ufficiale della gara per l'aggiudicazione del servizio di aggiornamento del Piano d'Ambito dell'Assemblea Territoriale Idrica di Ragusa per un importo pari ad € 1.939,98 IVA inclusa;

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000;

VISTO il D.Lgs. n. 165/2001 e il TUEL che attribuiscono anche ai Dirigenti la gestione finanziaria, tecnica e amministrativa;

Visto lo Statuto dell'Assemblea Territoriale Idrica di Ragusa;

Visti il vigente Regolamento di Contabilità;

RITENUTO, pertanto, di procedere in merito;

PROPONE

Per le motivazioni illustrate nella parte espositiva del presente atto e che qui si intendono integralmente richiamate e trascritte, di:

- 1. Liquidare e pagare la Fattura Elettronica n. 1220005828 del 17/06/2020, Codice CUP G47I19000450005 e Codice CIG Z3F2D55663, di € 1.593,03 Iva esclusa a favore dall'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. mediante accredito sul conto corrente bancario dedicato, identificato con il codice IBAN IT21B0538703227000035041393 imputando l'importo all'impegno di spesa n. 10/2019 "Missione 01 Programma 11 Titolo 01 Altri Servizi Generali" del Bilancio di Previsione per l'anno 2019 al capitolo 7 codice SIOPE 1010101006 e di procedere al versamento dell'IVA di € 346,95 quale imposta all'Erario secondo le modalità stabilite dal Decreto del Ministero dell'Economia;
- 2. di attestare che la data di scadenza della fattura è il 31/07/2020 ma non si è proceduto a pagare entro la scadenza a causa dell'attivazione del software di contabilità dell'Ente del servizio SIOPE+;
- 3. di dare atto che il presente provvedimento è soggetto alla pubblicazione all'Albo Pretorio dell'Assemblea Territoriale Idrica, nella sezione "Atti Amministrativi" ai sensi della L.R. n. 22/2008 e di pubblicare il presente provvedimento sul sito del Libero Consorzio Comunale di Ragusa dedicato dell'A.t.o. Idrico di Ragusa.

Ragusa, 20/10/26

II Responsabile del Procedimento

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

VISTA la superiore proposta di Determinazione, ai sensi dell'art. 6 e seguenti della Legge 241/90 e successive modifiche, ai fini dell'adozione della seguente determinazione di cui si attesta la regolarità del procedimento svolto e la correttezza per i profili di propria competenza.

VISTA la Fattura Elettronica n. 1220005828 del 17/06/2020 emessa dall'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A., Codice CUP G47I19000450005 e Codice CIG Z3F2D55663, riguardante la pubblicazione in Gazzetta Ufficiale della gara per l'aggiudicazione del servizio di aggiornamento del Piano d'Ambito dell'Assemblea Territoriale Idrica di Ragusa per un importo pari ad € 1.939,98 IVA inclusa.

DATO ATTO che non sussiste in capo al Responsabile del Servizio Finanziario dell'Ente alcun conflitto di interesse, anche potenziale, in ordine al presente provvedimento;

DETERMINA

- 1. Di liquidare e pagare la Fattura Elettronica n. 1220005828 del 17/06/2020, Codice CUP G47I19000450005 e Codice CIG Z3F2D55663, di € 1.593,03 Iva esclusa a favore dall'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. mediante accredito sul conto corrente bancario dedicato, identificato con il codice IBAN IT21B0538703227000035041393 imputando l'importo all'impegno di spesa n. 10/2019 "Missione 01 Programma 11 Titolo 01 Altri Servizi Generali" del Bilancio di Previsione per l'anno 2019 al capitolo 7 codice SIOPE 1010101006 e di procedere al versamento dell'IVA di €346,95 quale imposta all'Erario secondo le modalità stabilite dal Decreto del Ministero dell'Economia;
- 2. Di dare atto che il presente provvedimento è soggetto alla pubblicazione all'Albo Pretorio dell'Assemblea Territoriale Idrica, nella sezione "Atti Amministrativi" ai sensi della L.R. n. 22/2008 e di pubblicare il presente provvedimento sul sito del Libero Consorzio Comunale di Ragusa dedicato dell'A.t.o. Idrico di Ragusa.

Ragusa, 20/10/2010

Il Respønsabile del Servizio Finanziário

Rag. Massimo Gálino